



废弃回收箱 变身“爱心小屋” 10多个箱子既美观又实用 都是20个小朋友画的

本报讯 近日,在天明路东风路一大型商场的广场上摆放了10多个“爱心小屋”,市民可将旧衣物和玩具投放在这里,所收物品经归整处理后将重新挂出,让有需要的人免费领取。

这10个色彩缤纷的木房子制作的旧物回收箱出现在商场门口,赚足了市民的眼球。据了解,该箱子的出现是由程攻童画和天旺优库共同主办的旧物回收箱绘画活

动。他们是由来自20个家庭的小朋友和家长进行的亲子涂鸦活动。

孩子们拿着神奇的画笔,在木房子上尽情地涂抹着绚烂的色彩,画出自己心中最美的回收箱。旧物回收需要我们每个人共同参与,让小朋友体验到了在房子上绘画的乐趣,给市民宣传旧物回收及保护环境的重要性!

记者 王赛华 文/图

北顺城社区

弘扬民族文化促邻里团结

本报讯 日前,管城回族区北下街街道投入资金百余万元,在北顺城社区建成了北顺城少数民族流动人口服务中心,整治了北顺城街和裴昌庙街。新建成的少数民族文化长廊,使过往群众更直观地了解56个民族大家庭的民风民俗。

记者 冉红政
通讯员 班计划

鑫苑花园社区

开展学雷锋志愿服务活动

本报讯 近日,鑫苑花园社区联合鑫苑中央花园物业管理处开展以“学雷锋公益行 鑫服务暖人心”为主题的学雷锋志愿服务活动。活动现场吸引了众多居民驻足。此次学雷锋志愿服务活动主要有义务缝补、义务维修自行车电动车、绿植养护咨询、理发、磨刀等10项便民免费服务项目。

记者 柴琳琳 通讯员 敬磊

建业城市花园社区

老年人欢乐一日游

本报讯 为丰富社区文化活动,凝聚居民的和睦邻里情,3月17日,建业社区党支部组织辖区老人开展建业绿色基地踏青一日游活动,工友30余人参加。大家一上车,整个车厢成了欢乐的海洋,合唱队一曲《红旗颂》开了头,《共筑中国梦》、豫剧《朝阳沟》、独唱、对唱齐上阵,掌声、笑声、叫好声,声声不断。到达目的地后,大家有序地跟着团旗领队参观、赏花、自由活动挖野菜,大家玩得开心极了。记者 王翠

经八路办事处

颁发15个大奖给商户

本报讯 3月26日,经八路办事处召开了首届党建工作代表大会,河南省军区、省委统战部、省委党校等数十个驻经八路辖区的公共单位前来领奖参会。当天,街道党工委颁发了共建共建先进单位和先进个人、网格商会优秀单位和慈善之星等15个大奖。

记者 王翠
通讯员 刘红雪 林银平

馨怡家园社区

开展健身比赛活动

本报讯 近日,桐柏路街道馨怡家园社区举办老少皆宜的趣味活动。活动中,“拔河竞赛”、“跳绳”、“踢毽子”、“呼啦圈”等活动,让辖区老百姓的参与热情推向了高潮。通过活动的开展,平日里接触不多的同事互相有了新的认识,大家亲密合作,共同为小组争取好的成绩,分享着彼此间的关爱和幸福。

记者 董占卿
通讯员 张琳琳 王蒙

二七区樱桃沟

举行赏花游健身长跑比赛

本报讯 3月20日,樱桃沟春季赏花游健身长跑比赛活动在景区樱桃广场拉开帷幕,广大市民、游客及辖区群众、中小學生积极参与。参赛者纷纷摩拳擦掌,随着发令枪声响起,争先恐后地冲出起跑线。大家挥洒着汗水,带着矫健的步伐,坚持不懈奔向终点,在赛道上炫出一道亮丽的体育竞技风采。

记者 景静

活动室

豫丰社区“四个1”+“1”服务老年人

本报讯 近日,管城回族区南关街道办事处豫丰社区养老服务中心启动仪式在豫丰社区小游园举行。

据了解,豫丰社区养老服务中心成立于2015年,养老中心设置有日间托老室、书画活动室、豫丰馨学堂、电子图书阅览室、运动健身室等5个活动室,7个功能项目,并组建了志愿者队伍,成立了豫丰书院、秧歌队老年

艺术团等,丰富了辖区居民的精神文化,传播了奉献、有爱、互助、进步的志愿者精神。豫丰社区养老服务以“为老”为基础,实行“四个1”+“1”(“四个1”:一个社工、一个社区工作人员、一个楼栋长、一个志愿者,“1”:一个帮扶对象),对社区困难人群及孤寡老人进行帮扶。

记者 冉红政 通讯员 王晓燕 文/图



“地球一小时”活动从我做起 这个周六一起“关灯”吧

本报讯 “地球一小时”是由世界自然基金会(WWF)发起并已成为一个全球参与规模最大的开源性环保行动。该活动倡导公众、企业、政府等社会各界在每年3月最后一个周六20:30~21:30,关掉不必要的灯和其他耗电设备,以表达对气

候变化的关注。

省建社区向自管党员和楼栋长倡议熄灯一小时,熄灭电灯,切断电视机、电脑、微波炉、洗衣机、手机充电器等电器电源,共同迎接“地球一小时”全球熄灯活动。

社区党委通过组织宣传“地球一小

时”活动,旨在唤起大家的环保意识。党员带头和居民共同从小事做起,从日常生活做起,从熄灯一小时开始,节能减排,低碳出行,为赖以生存的地球节约资源,过上绿色生活。

记者 王翠 通讯员 李伟民

省五建社区教授居民学习太极拳

本报讯 为推动社区老人文化体育活动的蓬勃开展,构建社区老年人健康和谐的生活环境,建设路街道省五建社区组织辖区老年朋友开展学习太极拳活动。此次活动社区邀请志愿者教授老年朋友简单易学的八段锦。通过学习,老年朋友们的太极拳套路初见成效;社区活动,不仅吸引了广大老年人,而且还带动了社区老年人用太极拳打出自己的健康生活。

记者 董占卿 通讯员 赵华阳 文/图



消防宣传走进——金庄、庙张、祭城社区

给居民们献上一份安全“大餐”

本报讯 为全面开展春防宣传工作,扎实推进消防宣传“进社区”活动,从3月份起,祭城路办事处安全办投入微型消防宣传车走进金庄、庙张、祭城等社区开展春季防火宣传,给居民们献上一份消防“大餐”。

活动中,结合车载移动显示屏上的《吴参谋说消防》等视频,从日常如何正确使用火、用电、用气等基本常识为导入点,向辖区居民讲解了火灾的预防、各类火灾特点和处置措施、正确报火警、灭火

器的使用及发生火灾后如何正确逃生自救等。通过活动,增强了居民逃生自救的能力,为稳定辖区火灾形势奠定了安全基础。

记者 柴琳琳 通讯员 张佳莉